

24 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ



Получение паспорта и поздравления от главы региона стало запоминающимся событием для Ангелины Субботиной

Секрет успеха - быть активной и жить интересно

Накануне Дня России губернатор Тюменской области Александр Моор встретился со школьниками региона. В торжественной обстановке в большом зале правительства региона Александр Викторович вручил девчонкам и мальчишкам паспорта гражданина Российской Федерации - главный в их жизни документ.

Паспорта из рук главы региона получили 26 юных жителей городов и сел Тюменской области. Это отличники учебы, победители олимпиад, успешные спортсмены, активисты-общественники, участники волонтерского движения. В Год педагога и наставника губернатор адресовал особые слова благодарности учителям и родителям одаренных ребят. После получения паспортов юноши и девушки по традиции произнесли торжественное обещание быть верными Родине.

Поздравляя подростков с этим знаменательным событием, глава региона отметил, что сегодня молодежь – будущее Тюменской области.

- Каждый раз при встрече с такими талантливыми, успешными молодыми людьми испытываю особые чувства радости и гордости за вас, за наш регион и страну, – обратился к ребятам Александр Моор. – Безусловно, ваши успехи сегодня – это только начало. Уверен, вы продолжите умножать свои результаты в учебе, спорте, творческой и общественной деятельности. Я верю, что каждый из вас, сохраняя исто-

рическую память, традиции и культуру российского народа, станет достойным гражданином нашей великой страны.

Этот день стал особым, запоминающимся для ученицы девятого класса Бердюжской средней школы Ангелины Субботиной. В беседе она вспоминает, что церемония вручения паспортов была торжественной и волнительной. Она от имени всех ребят произносила клятву, а потом принимала поздравления от главы региона. Это было для нее почетное право – представлять Бердюжский район и активистов наших школ. Ангелина волновалась, чтобы справиться со своей задачей без ошибок, а после окончания мероприятия девушка дала интервью корреспондентам областных газет и телевидения.

Несмотря на то, что Ангелина привыкла быть в центре внимания, выступать на большой сцене, по характеру она все такая же скромная и, кажется, даже застенчивая. Она не гонится за славой и медалями, просто с детства привыкла жить активной и насыщенной жизнью.

- Первые мои увлечения творчеством родом из раннего детства, – рассказывает Ангелина. – Я стала участвовать во всех конкурсах, которые нам предлагали. Мне все было интересно. При этом я пробовала себя в танцах, вокале, изобразительном искусстве. Помню, что всегда просила бабушку записать меня еще куда-то, так хотелось новое что-то узнать, попробовать. Так в поисках любимого хобби поняла: меня привлекает творческая насыщенная жизнь, где есть место музыке, рукоделию, песне и выступлениям на сцене.

В школе увлечений у Ангелины с каждым годом становится только больше. Она в активе школы и движении РДДМ, участвует в олимпиадах практически по всем предметам. Чтобы все и везде успевать, всегда планирует свой новый день по минутам. Утром идут уроки, а после обеда занятия в Доме культуры и детской школе искусств «Гармония». Только после всех кружков Ангелина садится делать уроки. Выходные у нее тоже часто заняты – продолжают репетиции команды КВН «Дети РайЦентра». Нет времени отдохнуть у Ангелины и в летние каникулы. Сейчас она трудится вожатой в пришкольном лагере. Для девушки это первый опыт самостоятельной работы.

- Я занимаюсь в хореографической студии «Розовый букет», танцую более десяти лет. В конце мая получила диплом об окончании, но все равно продолжу заниматься, – говорит Ангелина. – Училась в школе искусств по классу фортепиано у Ирины Игнатьевой, а сейчас пою в составе вокальной группы «Гармония». Песня дарит незабываемые эмоции, впечатления. С музыкой не хочу никогда расставаться. Нравится мне и КВН. Играю пять лет в составе нашей команды. Особо мне запомнилась поездка на все-российский фестиваль КВН в Анапу. Это был для нас большой опыт. Сегодня мы с ребятами готовимся к финальной игре, которая пройдет в Тюмени, учим новый материал, репетируем. Это сложно и волнительно, особенно пройти редактуру, перестроиться ко всем изменениям. Бывает, выходишь на сцену, а тебе не хватило микрофона.

2»



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем молодежи!

На сегодняшний день в Тюменской области проживают более 400 тысяч молодых людей. Все они активные граждане нашей страны. Их знания и талант – это ценный капитал и потенциал нашего региона и России.

Сегодня в регионе есть все возможности, чтобы представители молодого поколения могли реализовать свои идеи и найти единомышленников, получить образование и заниматься любимым хобби. Для этого действуют молодежные пространства и сообщества, мы поэтапно движемся в реализации долгосрочного мегапроекта по строительству кампуса, который призван стать конкурентным преимуществом нашей области для привлечения талантливой, креативной и инициативной студенческой молодежи.

Дорогие друзья, представители молодого поколения! Вы добиваетесь успеха в предпринимательской деятельности, учебе, науке, творчестве и спорте, достойно продолжаете трудовые традиции на предприятиях, объединяетесь в ряды волонтеров, демонстрируете беспримерное мужество и отвагу, защищая наше Отечество.

Тюменская область всегда была территорией, где энергия юности, инициатива и молодежный задор позволяли реализовывать масштабные проекты, успешно выполнять самые сложные национальные задачи, развивать регион и нашу страну. Сегодня для вас открыты все дороги.

Желаю вам найти свой путь и свое призвание, уверенно идти по жизни, мечтать и достигать поставленных целей на благо Тюменской области и России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые юноши и девушки!

Дорогие земляки!

Примите самые теплые и искренние поздравления с замечательным праздником - Днем молодежи!

Этот праздник близок и молодым, и вполне состоявшимся людям, потому что молодость – не только определенный отрезок жизни, но прежде всего – состояние души, когда чувствуешь в себе огромный резерв творческих сил, строишь смелые планы и веришь, что все намеченное по плечу. Сегодня наша молодежь учится и развивается, размышляет и отстаивает свое мнение, горячо переживает за судьбу Отечества, чтит традиции старших поколений. Это огромный созидательный потенциал нашего района, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс.

Мы с полным правом гордимся вами, дорогие юноши и девушки, кто активно участвует в жизни муниципалитета, делает успешные шаги и добивается первых важных побед в учебе, творчестве, спорте, общественной деятельности, успешно занимается бизнесом.

Желаю вам не останавливаться на достигнутом, всегда верить в собственные силы, ставить перед собой цели и упорно стремиться к их достижению! Пусть осуществляются все ваши самые смелые мечты! Доброго здоровья вам, любви и счастья!

Андрей НИКИТИН,
первый заместитель главы
Бердюжского района

ПРАВОПОРЯДОК

Осторожно, мошенники

Одни из самых популярных видов мошенничества сегодня – телефонные и через сеть Интернет.

Практически ежедневно люди становятся жертвами злоумышленников. Чтобы уберечь себя и своих близких, необходимо знать и помнить наиболее распространенные схемы присвоения ваших денег:

- Обман по телефону: вам позвонили с неизвестного номера и сказали, что кто-то из родственников попал в беду и для его освобождения из полиции необходимо внести залог. Знайте, вы разговариваете с мошенником!

- Выигрыш в лотерее: вам позвонили/прислали СМС с сообщением о крупном выигрыше и просят оплатить налоги, чтобы получить приз. Это уловка мошенников.

- Обман в сети интернет: не доверяйте сайтам, где перед получением товара, оказанием услуг или помощи в трудоустройстве необходимо осуществить предоплату. Никогда не сообщайте пароль для входа в личный кабинет онлайн-банка.

- Блокировка банковской карты: сообщение по телефону о блокировке банковской карты – одна из излюбленных схем мошенников. Они просят вас прийти до ближайшего банкомата

и перевести все свои средства на новый счет, чтобы не потерять деньги. Они уйдут к мошенникам!

Жертвой мошенников может стать каждый. Злоумышленники постоянно придумывают новые схемы обмана, но в каждой из них один финал – человек теряет деньги. Обезопасить себя очень просто. Вам необходимо запомнить элементарные правила:

- Обязательно перезвоните родственникам, которые, якобы, попали в беду или их знакомым.
- Не переводите деньги на другие банковские счета и незнакомые телефонные номера.

- Никому не сообщайте пин-СVC- или CVV- коды банковской карты и одноразовые пароли.

- Заказывая товары посредством сети Интернет, доверяйте только проверенным сайтам или производите оплату при получении товара.

Если вы все же стали жертвой злоумышленников, незамедлительно обращайтесь в полицию по телефону дежурной части отдела полиции села Бердюжье: 2-25-53.

Будьте бдительны и помните: ваша безопасность зависит только от вас!

Ксения МИХАЙЛОВА,
специалист по связям
с общественностью НСМИ МО
МВД России
«Гольшмановский»

Секрет успеха -
быть активной и
жить
интересно

1»

Что делать, куда бежать? Надо и эту ситуацию обыграть, не показав своих

переживаний.

Ангелина добавляет: ее всегда поддерживают родные, на всех концертах, праздниках они рядом. Это дает ей силы и уверенность в правильном выборе своего пути.

- Часто вместе с бабушкой Галиной Викторовной мы мастерим поделки, шьем, вяжем, вышиваем, - улыбается девушка. - Она у меня такая активная! Бабушка много лет ходит в «Студию мастерства» при центральной библиотеке, часто она играла с нами в КВН на одной сцене и была рядом во многих поездках по России, поддерживала, помогала. Любимая бабушка всей нашей команды!

Особая роль у Ангелины Субботиной и в «Движении первых». Она - куратор Полозаозерской школы. Помогает ребятам в организации и проведении мероприятий. Успевают участвовать в олимпиадном движении. В этом учебном году решала задания по двенадцати предметам. Удивительно, как она все успевает, оставаясь при этом позитивной и успешной. В сентябре Ангелина пойдет в 9 класс, и по ее словам, еще не определилась с выбором будущей профессии. Ей нравится творчество, привлекает театр, она успешно находит общий язык с детьми.

- Раньше я ходила в пришкольный лагерь как воспитанник, а сейчас решила попробовать себя в роли вожатой, - говорит Ангелина. - Интересно работать с ребятами, проводить с ними летние каникулы. В моем отряде дети семи-восьми лет, они такие энергичные, что ни минуты не сидят на месте. Поэтому их время всегда должно быть занято разнообразными мероприятиями, играми, соревнованиями. Планирую трудиться обе смены. Лето активное – продолжают репетиции КВН и творческих номеров к юбилею района.

Уверена, в активности и разнообразии увлечений секрет позитива и успеха Ангелины Субботиной. Девушке многое интересно, поэтому многое получается и впереди ждут новые победы и открытия.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из личного архива
Ангелины Субботиной

СПОРТ

Лыжная база открыта круглый год



Взрослые и ребята успешно преодолели дистанцию в 25 километров

Несмотря на то, что на календаре лето, лыжная база в райцентре открыта практически каждый день, кроме понедельника. Все желающие могут прийти в любое удобное для них время и позаниматься спортом.

- Со сходом снежного покрова и потеплением деятельность нашей секции не прекращается. Наоборот, у юных и взрослых лыжников начинается самый активный и ответственный этап подготовки к новому спортивному сезону, - рассказывает Александр Шукалович, тренер детско-юношеской спортивной школы, инструктор лыжной базы. - Зимой у нас проходят соревнования, мы принимаем лыжников у себя, выезжаем в другие районы и города Тюменской области. А весной уже приступаем к тренировкам.

Александр Шукалович отмечает: этот зимний сезон стал насыщенным для ребят и всех любителей лыжных гонок. Взрослых спортсменов тренер объединил в любительский клуб. Были по-

ездки в Аромашево, Казанское, Викулово и на Югорский лыжный марафон в Ханты-Мансийске. Там лыжники завершили текущий соревновательный сезон небольшим коллективом из бердюжских и казанских спортсменов.

На марафоне они закрыли дистанции в 5, 25 и 50 километров. Александр Шукалович за два дня прошел 75 километров, успешно преодолели пять километров Никита Кувыкин и Александр Никитин.

- С поставленными задачами мы с ребятами справились, - говорит Александр Александрович. - Побывали на соревнованиях, брали призовые места, были значимые победы. Главное, что лыжники смогли повысить свою квалификацию. Это для спортсменов важно. Тринадцать человек выполнили нормативы и получили юношеский разряд по лыжным гонкам. Никита Кувыкин подтвердил второй взрослый разряд, до первого ему не хватило всего семи секунд. Александр Никитин сдал на первый разряд. В зимний сезон к нам приезжали ребята и взрослые из Абатского, Казанского и Викуловского районов. Условия для проведения соревнований у нас есть: трасса сделана, в вечернее время она освещается. Сейчас с юными лыжниками много работы: составлен план тренировок, которые проходят каждый день. Никита и Саша приходят на лыжную базу к десяти часам. В течение 2-3 часов идет тренировка. Занимаемся общей физической подготовкой, выполняем специальные упражнения, проходим дистанцию на лыжероллерах. Лето для лыжников – главное время, основа для будущих побед. Это техническая и функциональная база, силовая

подготовка. К первым соревнованиям зимой надо подойти в отличной форме.

Лыжная база продолжает работать для спортсменов и всего населения, независимо от времени года. Учреждение открыто с 8 до 17 часов. Если сформируется группа для занятий, в которой людям будет удобно встречаться после 17 часов, тренер пойдет навстречу всем пожеланиям.

- Все желающие, независимо от уровня подготовки, могут прийти на лыжную базу и заниматься спортом, - добавляет Александр Шукалович. - Можно выполнять упражнения, бегать, заниматься скандинавской ходьбой, преодолевать дистанцию на роликах. Их в пункте выдачи нет, надо взять свои. Трасса для занятий обкошена и обработана от клещей. Обязательно обращайтесь ко мне, обговорим и подберем удобное вам время, вид и продолжительность занятий. Все вопросы предварительно по телефону: 8-919-936-53-77.

По словам инструктора, каждую субботу они планируют проводить соревнования для детей и взрослых. В минувший выходной на велосипедах преодолели дистанцию в 50 километров, а 24 июня будет забег на роликах и лыжероллерах в Полозаозерье. Самые интересные мероприятия еще впереди.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из личного архива
Александра Шукаловича



Лето – прекрасное время, чтобы пройти трассу на лыжероллерах

ПОГОДА

Сб	☁	ночь	+8°...+17°
24 Июн	☁	день	+9°...+18°
Вс	☁	ночь	+8°...+15°
25 Июн	☁	день	+10°...+16°
Пн	☁	ночь	+8°...+16°
26 Июн	☁	день	+10°...+17°
Вт	☁	ночь	+9°...+18°
27 Июн	☁	день	+11°...+19°
Ср	☁	ночь	+10°...+18°
28 Июн	☁	день	+12°...+19°
Чт	☁	ночь	+11°...+19°
29 Июн	☁	день	+13°...+20°
Пт	☁	ночь	+12°...+19°
30 Июн	☁	день	+13°...+20°
Сб	☁	ночь	+12°...+19°
1 Июл	☁	день	+14°...+19°

Программы ТВ

Поздравляем



с 70-летним юбилеем **Галину Ивановну ЯРОШЕВИЧ!**

Пусть беды и невзгоды
Не ступят на порог,
Пусть радость дарит годы
И помогает Бог.
Гордеевы, Коноваловы.

Продается квартира в деревян. 2-кварт. доме, 49,6 кв. м, газ. отопление, скважина, баня, гараж, недорого.
Т.: 8-902-853-36-42.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

Пластиковые окна
Автоматические секционные гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Тел.: 8-922-474-79-59.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами

прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т. 89136020449.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Установка. Откосы.
Гарантия. Скидки.
Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А. 8-922-261-31-03.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
Т. 89533941707.

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ
8(34554) 2-24-43

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

Пластиковые окна за короткие сроки!
Качество гарантируем.
Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-992-311-24-47.

Продам срубы, пиломатериал, с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89
ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЕЦЫ, ПОГРЕБ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

Закупаем металлолом.
Тел.: 8-963-010-83-83.

26 июня в Бердюжье на территории бывшего КБО с 9 до 14 часов состоится продажа саженцев из Артемовского питомника. Один из лучших на Урале. Новинкой которого является сорт **малины "Исполин"**, этот сорт не дает поросль, плодоносит все лето без отдыха урожай достигает 12-13 кг., а сама ягода крупная, сладкая. И еще одна новинка **сорта кустовой яблони "Кроха"**, высотой до 60 см., ветви которой при соприкосновении с землей образуют корни. Плоды сладкие. Сорт зимостойкий, урожайный. А так же другие сорта яблонь, груши, сливы, жимолость, смородина.

Потеряли работу? Ваша специальность не востребована? Агрохолдинг "Юбилейный" приглашает на заочное обучение по специальности АГРОНОМ
Трудоустройство гарантируем с момента поступления.
Обращаться: 8(34551) 3-01-82, 5-10-01

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.
Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

29 июня (четверг) с 11.00 до 11.30 час. у башни с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки красные и белые (несутся уже) 1 год - 200 р., 10 мес. - 250 р., 8 мес. - 350 р., молодки - от 450 р., доминанты - от 500 р.
Наличие кур узнавайте заранее! Продаем кур более 9 лет!
Т.: 8-951-408-61-00 (Витя), 8-908-100-79-01 (Настя).

Продолжается подписка на газету «Новую жизнь».
На «районку» можно подписаться в редакции и самим забирать газету в дни ее выхода - среду и пятницу.
Цена на полугодие составит 300 рублей.

Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей
Единовременная выплата 295 тысяч рублей
195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
службапоконтракту72.рф

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района № 5

от 13 июня 2023 г.

«О созыве внеочередного заседания районной Думы»
В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, созвать внеочередное заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 26 июня 2023 года в 10-00 часов в здании администрации Бердюжского муниципального района.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Уважаемые налогоплательщики (физические, юридические лица)! Администрация Бердюжского муниципального района информирует Вас, что по состоянию на 25.05.2023 года имеется задолженность по обязательным платежам перед бюджетной системой Российской Федерации. Просим всех должников в целях исполнения ими обязанности по уплате налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа, процентов в соответствии с законодательством о налогах и сборах оплатить Ваши задолженности.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

С 1 марта 2024 года устанавливается порядок осуществления учета животных.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2023 №550 «Об утверждении Правил осуществления учета животных и перечня видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаев осуществления индивидуального или группового маркирования и учета животных, а также сроков осуществления учета животных» установлен порядок осуществления учета животных.

Согласно нововведениям учет осуществляется безвозмездно специалистами в области ветеринарии путем предоставления информации в Федеральную государственную информационную систему в области ветеринарии о животном (группе животных), маркированном в соответствии с ветеринарными правилами маркирования и учета животных, с присвоением уникального буквенно-цифрового идентификационного номера.

Также постановлением утвержден перечень видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаев осуществления индивидуального или группового маркирования и учета животных, а также сроков осуществления учета животных. Изменения вступают в силу с 01.03.2024.

Владимир Кислов,
заместитель прокурора Бердюжского района

Уважаемые жители Бердюжского района! Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашенево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтоплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности для человека.
Просим ограничить лет пчел в течении 3-х суток в период с 23.06 по 30.06 2023 года.

ООО «АХ ЮЖНЫЙ» предупреждает население и пчеловодов о начале проведения работ по пестицидной обработке посевов.
1. Работы будут производиться в соответствии с ФЗ от 19 июля 1997г. №109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и ядохимикатами».
2. Начало работ 11.06.2023 г. (6ч.00мин.).
3. Способ проведения работ: путем наземного опрыскивания.
4. Применяемые препараты: Зерномакс, КЭ(500г/л), Ластик Топ, МКЭ, Плугер ВДГ (625+125г/кг), Новус-Ф, Ластикэкстра, КЭ(70+40г/л), класс опасности 3,2.
5. Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях 1-5 суток.
6. Обработка будет производиться вблизи населенных пунктов с. Кутырево, с. Истошино, с. Босоногово, с. Луговая. В границах земельных участков с кадастровыми номерами 72:04:0206001:707, 72:04:000000:209, 72:04:0206001:715, 72:04:00000006912, 72:04:0103001:676.
7. За дополнительной информацией обращаться к главному агроному Тельцову Петру Николаевичу по телефону: **8-904-492-06-88.**

"Агрохолдинг "Юбилейный" приглашает:
выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в высшие и средне-специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:
- Агроном
- Технолог мясопереработки
- Ветеринарный врач
- Тракторист-механизатор
Обращаться: 8(34551) 3-01-82, 5-10-01

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Телефоны:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 1213. Заказ 50. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 22.06.2023 г. в 11-00, факт. - 22.06.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.06.2023 г.